Masterclasses: aide-mémoire pour I'exercice WZ

Les particules
dont vous
disposez

La charge des
particules
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— E-M < 20GeV/c = pas de neutrino
Quand a-t-on ‘ T fe=p
n neutrino? .
un neutrino = E:M > 20GeV/c = neutrino
\§ J
Quand a-t-on un 1. Sion aun neutrino (E;“ >20GeV/c)
i ?
candidat W? ‘ 2. Si on a exactement un lepton (u* ou e?)
Quand a-t-on 1. Sion a pas de neutrino (E;M < 20GeV/c)
un ca':'d'dat 2. Sion a exactement deux leptons de méme famille et de charges opposées.
particule
neutre (NP)?
[1. Si on a pas de neutrino (E;M < 20GeV/c) et \

Quand a-t-on un
candidat Higgs?

—

2. Si on a exactement quatre leptons pouvant former 2 Z.

OU BIEN
2bis. Si on a deux photons
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= Comment remplir la page web pour un candidat W?

4 final state primary state candidate )
Electron W~ NP Higgs
/ uon (u) W*\ w Zoo
Si -
Sile Sile : i
Si+ Si pas de
lepton est lepton est signe
une unp
| J
= Comment remplir la page web pour un candidat particule neutre (NP)?
final state primary state candidate
NP Mass: GeV/c?
Electron W- P Higgs A
\ \
Siles Siles Valeur de la masse (shift+click sur les
leptons lepton sont NP deux traces)
sont des e des j1 )
= Comment remplir la page web pour un candidat H?
4 )
final state primary state candidate
_ . NP Mass: A GeV/c?
Electron W NP Higgs
Muon () wt w / Zoo
E Pas besoin de rentrer la masse !
U J
= Comment remplir la page web dans tous les autres cas?
4 )
final state primary state candidate
Electron W~ NP Higgs
Muon (u) W+ W / Zoo
Zoo
. J




